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Laquelle de ces bougies a le plus grand volume de cire, sachant que : Page 346

a=6cm,b= 8cmeth=9cm
La bougie a est un pavé droit.
La bougie b est une pyramide a une base carrée.

Justifie votre réponse. a. b.
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Pour le programme de calcul ci-dessous :

Choisir un nombre.
Ajouter 5.
Multiplier par - 2.
Soustraire 4.

1. Quel nombre obtient-on si I'on choisit 3 comme nombre de départ ?
2. On note X le nombre choisi au départ. Ecris en fonction de X le nombre P obtenu.
Pour le ... 7
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1. Pour chaque triangle, compléter : Page 510
TK<KU<...etDF<...<...
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2. Que peut-on en conclure ? Justifie ta réponse. 3
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